

Viernes, 11 de agosto de 2017

Sección I - Administración Local

Ayuntamientos

Ayuntamiento de Logrosán

CORRECCIÓN DE ERRORES. Corrección errores

Advertido error en el Boletín Oficial de la Provincia, de fecha 1 de agosto de 2017, número 145, referente al anuncio de la Plantilla de Personal para 2017, se procede a su rectificación del siguiente tenor:

Donde dice:

“1.- Con habilitación nacional

Secretario-Interventor. 1.- A2.- 26 Propiedad.

B PERSONAL LABORAL.- NÚMERO.-

2.- Eventual”

Debe decir:

1.- Con habilitación nacional

a) Secretario-Interventor. 1.- A1/A2.- 26 Propiedad.

B PERSONAL LABORAL.- NÚMERO.-

2.- Temporal”.



Boletín Oficial

de la Provincia de Cáceres

N.º 0153

Viernes, 11 de agosto de 2017

Logrosán, 7 de agosto de 2017
Juan Carlos Hernández Martínez
ALCALDE

